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Senatsverwaltung für
Umwelt, Verkehr und Klimaschutz

Herrn Abgeordneten Torsten Hofer (SPD)
über
den Präsidenten des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

A n t w o r t
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 18/25511
vom 09. November 2020
über Spielplatz Paule-Park (Parkstraße, 13187 Berlin), hinter Rathauscenter Pankow

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung der Verwaltung:
Die Schriftliche Anfrage betrifft Sachverhalte, die der Senat nicht aus eigener Zuständigkeit
und Kenntnis beantworten kann. Er ist gleichwohl bemüht, Ihnen eine Antwort auf Ihre
Anfrage zukommen zu lassen und hat daher das Bezirksamt Pankow um Stellungnahme
gebeten, die von dort in eigener Verantwortung erstellt und dem Senat übermittelt wurde.
Sie wird in der Antwort wiedergegeben.

Frage 1:

Inwiefern trifft es zu, dass der Spielplatz Paule-Park (hinter dem Rathauscenter) im kommenden Jahr 2021
geschlossen / abgebaut wird?

a) Wann genau ist dies der Fall?
b) Was sind die Gründe für die Schließung?

Antwort zu 1:

Das Bezirksamt Pankow teilt diesbezüglich Folgendes mit:
a) „Ein genaues Datum für die Schließung können wir derzeit noch nicht absehen, aber es
könnte schon im Frühjahr so weit sein.“
b) „Wir werden den Spielplatz im Jahr 2021 komplett neu ausstatten und überarbeiten.“

Frage 2:

Inwiefern ist mit einem Ersatz zu rechnen?
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Antwort zu 2:

Das Bezirksamt Pankow teilt diesbezüglich Folgendes mit:
„Wie oben schon mitgeteilt, wird der Spielplatz saniert werden. Ein Ersatz ist somit nicht
notwendig.“

Frage 3:

Welche weiteren Spielplätze im Bezirk Pankow sind absehbar durch Sperrung / Abbau gefährdet?

Antwort zu 3:

Das Bezirksamt Pankow teilt diesbezüglich Folgendes mit:
„Wir veröffentlichen jeden Monat auf unserer Internetseite die Spielplätze, die teilweise oder
komplett gesperrt sind:
https://www.berlin.de/ba-pankow/politik-und-verwaltung/aemter/strassen-und-
gruenflaechenamt/aktuelles/.“

Berlin, den 25.11.2020

In Vertretung
Stefan Tidow
Senatsverwaltung für
Umwelt, Verkehr und Klimaschutz
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